Les 16 et 17 mai 2011, la municipalité de FRETIN a accueilli le club motocycliste de la Police nationale Nord-Normandie à l’occasion de son rallye professionnel régional. 64 adhérents on participé aux épreuves dont deux féminines

Le mercredi 16, profitant d’une grande place située au cœur de la ville face à la mairie, deux ateliers basés sur la sécurité routière étaient organisés en concordance avec l’épreuve de maniabilité.

Long de 102 kilomètres, la première partie du parcours s’avérait particulièrement difficile en matière de navigation compte tenu des conditions météorologiques, la pluie n’ayant pas épargnée les participants sans pour autant gâcher ce rendez-vous. Le rallye a été remporté aux termes des épreuves d`orientation, de régularité et de maniabilité par Jean FOSSET (C.R.S. Autoroutière), suivi de Benoit RENARD (F.M.U. Amiens). C’est Denis MARCHAND de la F.M.U. LILLE qui s’est montré le policier motocycliste le plus habile en remportant le parcours de maniabilité.

C’est le Contrôleur général JOLIBOIS D.D.S.P. adjoint, représentant l’Inspecteur Général MENAULT D.D.S.P. du NORD Président de la Ligue Nord de la Fédération Sportive de la Police Nationale qui a récompensé le vainqueur de ce rallye.

Les cinq premiers policiers motocyclistes et les deux premiers policiers civils sont sélectionnés pour participer à la finale nationale des rallyes motos police qui aura lieu en septembre prochain à LA BAULE. Le futur champion de France des rallyes police recevra le vase de la manufacture nationale de Sèvres, prix de monsieur le Président de la République.

Avec le soutien de la Fédération Sportive de la Police Nationale et de la LNCMPNDA le C.M.P.N. NORD-NORMANDIE participe par son action au développement du sport motocycliste pour mettre en évidence le professionnalisme et le niveau de formation des motocyclistes de la police nationale. Il concourt en outre aux actions d'information et d'éducation à la citoyenneté de la jeunesse notamment en matière de lutte contre l'insécurité routière. 
