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Club Motocycliste de la Police Nationale Paris

18 rue Chanoinesse 75004 Paris/ FRANCE
Téléphone :+33(0)1 53 71 37 30

Portable :+33(0)6 85 02 59 38 
Fax. : +33(0)1 43 26 16 40

E-mail CMPN-SEINE@wanadoo.fr

Paris le 3 mars 2006
Le Club Motocycliste de la Police Nationale PARIS organise le mardi 6 juin une journée « Découverte de la piste » sur le circuit de FOLEMBRAY. Cette journée organisée depuis cinq ans sur le circuit CAROLE, permettra à un plus grand nombre d’entre nous de découvrir les particularités du « pilotage » sur piste.

La journée réservée en priorité à 50 des adhérents du CMPN Paris, sera encadrée par plusieurs pilotes chevronnés du club et d’ailleurs afin de prodiguer conseils de pilotage et de réglages.

La réservation et la location du circuit nécessitent cependant que nous prenions des dispositions :

- La date limite des inscriptions est donc fixée au lundi 24 avril date à laquelle nous confirmerons ou infirmerons le projet.

- Un chèque d’inscription de 65,00€ à l’ordre du CMPN Paris sera demandé à chacun des participants et encaissé par le club le 25 avril.

Cette somme permettra de couvrir les frais engendrés par la location du circuit, le défraiement du médecin urgentiste dont la présence est obligatoire, l’assurance contractée auprès de AMV en partenariat avec la FFM, et la prise en charge des repas des bénévoles.

Une structure de repas est disponible sur le circuit. La prise du repas d’un montant de 12,00€ HT est à faire figurer sur les inscriptions afin d’effectuer la réservation auprès de la direction. Ces réservations seront donc nominatives et à régler sur place par chaque inscrit, indépendamment de l’inscription au circuit.

Pour tout renseignements supplémentaires, vous pouvez contacter le bureau du club ou l’initiateur de cette manifestation, monsieur Julien JOLY, pilote du CMPN Paris engagé en championnat de France des Rallyes Routiers ainsi qu’au DARK DOG Moto Tour, au 06 60 25 90 35.

Vous trouverez ci-après quelques renseignements sur le circuit de FOLEMBRAY qui dispose par ailleurs d’un site Internet, ainsi que le bulletin d’inscription :
www.circuit-de-folembray.com
« Situé au Coeur du Département de l’Aisne, à 120 km de Paris et de Lille et à 15 minutes de Soissons, le Circuit de FOLEMBRAY développe plus de 2 km sur une longueur constante de 9,20 m. 
Longue ligne droite, courbes rapides, épingle, pif paf, en font un circuit technique et varié. Des courses du Championnat de France de Production («équivalent au Super Tourisme actuel) y ont été organisées jusqu’en 1984. »

Vous souhaitant bonne réception et vous espérant nombreux à participer à cette journée ludique, je vous adresse à chacune et chacun mes salutations sportives.

Philippe BOCACHARD

Secrétaire Général

Nom :

Prénom :

N° d’adhérent :

Téléphone :

Chèque N°  à l’ordre du CMPN Paris:

Motocyclette :

Assurance :

· N° contrat

· Date de validité

Les chèques seront encaissés le 25 avril. Si le nombre de participant est insuffisant, le CMPN Paris annulera la manifestation et préviendra les personnes inscrites.
Déjeuner :
 FORMCHECKBOX 

Oui, je désire m’inscrire pour le déjeuner sur le circuit pour la somme de 12,00€ HT.

Nombre de personnes :

Règlement sur place.

 FORMCHECKBOX 

Non, je ne désire pas m’inscrire pour le déjeuner sur le circuit de FOLEMBRAY.







