GS TROPHY France 2012

Du 28 avril au 1er mai 2012 - Orange (84)

Le GS TROPHY FRANCE fait partie des événements nationaux organisés dans le monde entier. Par le passé, de nombreux pays à travers le monde ont déjà organisé leur propre GS TROPHY ou GS CHALLENGE. L'Allemagne bien sûr, mais aussi l'Italie, l'Espagne, l'Angleterre ou encore le Japon et le Canada étaient de la partie en 2010.

En 2012, BMW Motorrad France poursuit l'aventure avec une seconde édition du GS TROPHY France, fort d'une première édition exceptionnelle en 2011. 
Et cette année, les GS TROPHY nationaux étaient des épreuves qualificatives pour la manche internationale! Ces épreuves, qui se sont déroulées à Orange, ont permis de déterminer les 3 pilotes qui représenteront la France au GS TROPHY South America 2012, qui aura lieu en novembre prochain durant une semaine. 

Le concept est simple : trois jours de rallye amical où l'entraide, l'esprit d'équipe et la camaraderie sont mis en avant et dont voici le mot d’ordre : «ceci n'est pas une course». La teneur de différentes épreuves en 2012 a mis en avant toutes les compétences d'un vrai "GS-iste": équilibre, agilité, précision du pilotage, franchissements, maîtrise des portions plus rapides, mais aussi condition physique et aptitudes mécaniques... Les principales qualités demeurant bien sûr l'esprit d'équipe et la solidarité !

Fort de mon expérience suite à ma participation en 2011 au guidon de ma BMW R1200GS Adventure, avec un résultat plus qu’honorable puisque je finis 8ème sur 65 inscrits, j’ai décidé de relever le challenge en 2012, mais cette fois-ci avec une préparation sérieuse et une moto mise à disposition par mon concessionnaire BS Motos à Strasbourg. 

C’est donc au guidon d’une BMW F800GS préparée par Serge que je me lance dans la compétition. Cette moto plus adaptée aux épreuves, car moins lourde, est également celle utilisée par les finalistes sur le parcours très sélectif permettant de départager le vainqueur. 
Arrivé au château de Massillan à Uchaux (84) je me suis vite rendu compte que quelques concurrents ne sont pas venus pour faire de la figuration : préparation de la moto, team manager, mécanicien, équipe de logistique, tout y était pour remporter un billet pour l’Amérique du Sud. Cela s’est très vite confirmé dès le début de la compétition, quand les 108 concurrents se sont lancés, le niveau de technicité et de difficulté s’étant considérablement élevé par rapport à la première édition en 2011. Stratégie de course, maîtrise de la moto, endurance, aptitudes physiques, logique et chance sont des qualités incontournables pour espérer figurer parmi les meilleurs. Vous rajoutez à ce cocktail une pluie diluvienne lors de la deuxième journée d’épreuve et vous obtenez un cru 2012 exceptionnel. 

Ne lâchant rien, motivé par mon objectif de finir dans le top 10 pour participer à la finale, j’enchaîne les épreuves les unes après les autres passant de l’aviron, à l’enduro, au trial, en passant par une descente en rappel, une épreuve d’accro-branches, 10 tours d’endurance, moto-ball, VTT, maniabilité lente, gymkhana, moto-cross, orientation, road-book. L’objectif est de passer le maximum des 27 épreuves pour engranger ainsi le plus de points possibles sur les deux journées. 

Arrive enfin la proclamation des résultats, déterminant ainsi les dix premiers qui pourront encore changer l’ordre établit en participant à la finale, une épreuve unique composée de 10 parties techniques à franchir successivement, pouvant ramer chacune 50 points maximum. Mon numéro de dossard, le 67, est appelé à la 3ème place provisoire avant l’ultime épreuve. C’est à ce moment-là qu’un déluge d’eau vient changer la donne ; combiné à un tirage au sort défavorable pour déterminer l’ordre de passage à la finale. 

En effet je passerais en 7ème position, les trois ou quatre premiers bénéficieront d’un terrain à peu près praticable, mais après leur passage, le parcours est tout simplement irréalisable sans aller à la faute. Mais le règlement est ainsi fait, et c’est donc finalement à la 5ème place que je termine ce BMW GS Trophy France 2012 laissant échapper de peu ma place au GS Trophy Monde pour représenter la France.

Malgré tout, l’objectif est atteint, et il me reste encore une marge de progression. Je vous donne rendez-vous à l’année prochaine pour ma troisième participation à cet évènement hors du commun alliant sport, solidarité, rencontres et convivialité. 

Merci à la LNCMPNDA, la FSPN et tous mes sponsors pour leur soutien.
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